

3

Közép- és Délkelet-
Európai Projektmustra
és
Befektetői Fórum

Ahol a részvétel a fontos!

**REevolutio Budapest 2006 – a szakmai
találkahely!**

Információs füzetek

- 1. Ha Ön kiállít, csak nyerhet! REevolutio Budapest 2006 – Az Ön helye**
- 2. Ahol hallgatnak Önre! REevolutio Budapest 2006 - A kommunikációs forgószínpad**
- 3. Ahol a részvétel a fontos! REevolutio Budapest 2006 – A szakmai találkahely**
- 4. Támogatás, média**

A 3. füzetünk, amelyet most a kezében tart, bemutatja a REevolutio Budapest 2006 rendezvényt úgy, mint egyben a találkozások, társadalmi események színhelyét.

Szakmai Találkahely

Találkozók, társadalmi események

A REevolutio Budapest 2006 egyben a találkozások színhelye is!

A REevolutio Budapest 2006 rendezvényei lehetőséget kínálnak új kapcsolatok kiépítésére és találkozásra kollégákkal, potenciális partnerekkel. A potens szakmai együttlét egyfajta „zártkörű” rendezvény, amely a nagyközönség számára nem nyitott. A vásár és rendezvények exkluzív, különleges alkalmat teremtenek az ingatlanszakma professzionalistáinak: fejlesztőknek, befektetőknek, bankoknak, ingatlan- projekt- és ötlet-tulajdonosoknak, jogászoknak, tanácsadóknak, tervezőknek megismerkedni és megbarátkozni a közép- és délkelet-európai ingatlanpiac projektjeivel, lehetőségeivel, változásaival, legutolsó trendjeivel és témáival valamint egymással.

Kihasználva a REevolutio rendezvény-helyszín belvárosi fekvését, a megfelelően exkluzív konferencia és egyben kiállítás, vásár tervezett zárt helyszínei mellett, a rendezvényhez kapcsolódó kísérő rendezvények, találkozók életre hívására a budapesti Belváros kiváló lehetőséget biztosít. A kiállítási helyszín (Városháza) közvetlen környezetében, a kellemes környezetbe ágyazottan található hotelek és éttermek elsősorban rendezvény- illetve különtermei teszik leginkább lehetővé a kapcsolódó szakmai találkozók és társadalmi események lebonyolítását.

A kellemes környezet is hozzájárul ahhoz, hogy mind amellet hogy a REevolutio Budapest 2006 ingatlanvásár valóban potens projektek, és potens befektetők találkozója, egyben a kapcsolatok építésére és ápolására, network-ök ki- és tovább építésére is alkalmat teremtsen.



Get together Party nyitó koktélparti

A REevolutio 2006 Budapest rendezvényt kezdeményező Magyar Kormány és a házigazda Budapest fogadása a konferencia megnyitása alkalmából

A nyitó koktélparti az egyik legrangosabb társasági eseménye a REevolutio 2006 rendezvényeinek. Itt kínálkozik először lehetőség arra, hogy a résztvevők kellően exkluzív és nyugodt környezetben találkozassanak egymással. Ebből kifolyólag az esemény támogatójának különleges alkalmat kínál arra, hogy cégét a célközönség előtt megfelelően pozícionálja, promoválja.



Get-together party

Szeretettel meghívjuk Önt a REevolutio Budapest 2006 Nyitófogadására, amely szeptember 16-án 20:00 órai kezdettel az Európa Hajón kerül megrendezésre.

Kiváló lehetőség Önnek, hogy eltöltsön egy kellemes estét a REevolutio rendezvényein megismert partnereivel, mindeközben megcsodálhatja a feledhetetlen szépségű Budapestet is.

Kiváló ételek, nagyszerű társaság!

A kellemes zenéről a

HOT JAZZ BAND

gondoskodik

REevolutio 2006-Díjátadó Gálaest

A REevolutio 2006 Díjátadó Ünnepség a legjobb alkalom arra, hogy cége a szakma egyik legrangosabb fórumán promoválja magát.



A kiállított projekteket egy hiteles szakmai zsűri értékeli és díjazza. Ezzel összefüggésben egy formális ünnepség kerül lebonyolításra, amelyen a média jelenlétében a díjak átadásra kerülnek és egy pódiumbeszélgetésen a fejlesztők-projektgazdák maguk is értékelik projektjeiket, válaszolnak kérdésekre.

Business találkozók

A szervezők által kínált lehetőség arra, hogy igény esetén speciális direkt kapcsolatokat hozzanak össze, teremtsenek hatékony üzleti megbeszélések, találkozók számára így ezek akkor is létrejöhetnek a résztvevők között, ha valamely okból nem jött létre személyes kontaktus.



Sajtókonferenciák

A résztvevők számára kínált lehetőség hogy a sajtóval találkozhassanak és üzeneteket információkat nyújthassanak magukról: régiójukról, városukról és / vagy törekvéseikről, projektjeikről, lehetőségeikről.

A nyitó és díjkiosztó ünnepség illetve konferencia-programok nagyobb része a Városháza és a Megyeháza Dísztermében kerülnek megrendezésre.

Az üzleti találkozókra és sajtófogadásokra a Városháza, a Megyeháza és Merlin, illetve a Kempinsky, valamint Pilvax termeiben kerül sor.

Saját Party: különdíj átadásának lehetősége

Tematikájára vonatkozó ajánlatunk:

- A cég különdíjat ad, az általa bizonyos szakmai témában (melyben a legjobbnak érzi cégét, vagy melyet a cég marketingje szempontjából a legmegfelelőbbnek tart) legjobb, illetve az általa vallott ars poétikához közelálló-projekteknek. A díj odaítélése és maga a Díjátadás megfelelő körítéssel, marketing és PR akcióval a bemutatkozó cég küldetését, szerepét hivatott megérthetővé tenni a résztvevők számára.



Formájára vonatkozó ajánlatunk és ennek előnyei:

- Esetleg a Promóciós fogadással összehangolva, egy speciális PR alkalommal alakítva történik meg (függően a projektek látványértékétől) esetleg a projektek prezentációjával összekötve a Kempinski/Four Seasons hotelben
- Az esemény a REevolúto 2006 Magazin & Vásárcatalógusban PR cikként megjelentethető

Ár: 1.300 €+ áfa¹

¹ Az ár a technikai felszerelés költségét nem tartalmazza

Fogadás (kötetlen találkozó)

A díjkiosztóhoz kapcsolódhat cateringes fogadás, amelyre a cég meghívhatja leendő partnereit.

A rendezvény(ek) után a résztvevők adatait tartalmazó adatbázis a további kommunikációhoz biztosít megfelelő alapot.

Időtartam: a promotálandó cég által meghatározottan

Ár: 1.700 €+ áfa²

Résztvevők klubja

Spontán lehetőséget kínál, a résztvevők közötti személyes / társadalmi kapcsolatok kiépítésére, ápolására.

VIP lounge

Különleges, kellemes körülményeket teremt a szolgáltatásait igénybe venni kívánók résztvevő számára.



Hálózatépítő koktél / kávé

Ismerkedési lehetőséget teremtő fogadás

² Az ár a teremértéket, a cateringet és a technikai felszerelés költségét nem tartalmazza

Budapest projekt visit tours, „városfesztivál”

Alkalmat szeretnénk kínálni, Budapest jelentősebb fejlesztési helyszíneinek,-a „**Városfesztivál**” keretein belül - a projekthelyszíneken történő in situ bemutatására, valamint a marketing elemek és kommunikációs csatornák kialakítására.

A város szempontjából fontosnak tartott fejlesztési pólusok és konkrét beruházások, projektek, melyeket részben a magánfejlesztői szféra, részben a város önmaga generált a nagyközönség számára nem ismertek. A főváros és a magánbefektetők, külön-külön dolgozik ugyan azon, hogy projektjeit és fejlesztési helyszíneit kiejánlja, megismertesse, de a jelenlegi kommunikációs csatornák nem minden esetben elég szemléletesek ahhoz, hogy a fejlesztések üzeneteit eljuttassák a célközönséghez.

A REevolutio rendezvényén megjelenő nemzetközi befektető és fejlesztői szféra alkalmat és egyben lehetőséget kínál a városfejlesztési pólusainak és projekthelyszíneiknek, mintegy palettaként történő megmutatására, a nemzetközi tudatba való mélyebb befolyás és elhelyezés érdekében, és egyen a projektek „kifelé” történő kommunikálásával járó médiaelőny mellett biztosítja a kommunikációs kapcsolat kiépítését is.

A gyakorlatban ez annyit tesz, hogy a helyszíneken –egy adott időponthoz és megszervezendő “Városfesztivál” rendezvényhez kapcsolódóan – biztosítjuk a bejárás, megsejmlélés lehetőségét, az érdeklődők és a kijelölt célcsoport, azaz a magántőke számára.

Városnéző körutak

Tartalmazza a transzfert a hoteltől a körutazás indulási helyéig.

Választható idegen nyelvek: angol, német, francia, olasz, spanyol

Legalább 8 résztvevő esetén hasonló árakkal további idegen nyelveket lehet kérni.

Budapest Városnéző túra– 26 €

Naponta: 10.00, 11.00, 14.30

időtartam:3 óra

A parlament megtekintése után a Margit-hídon átérve a budai oldalon megcsodálható a Királyi Vár a Halászbástyával és a Mátyás templommal .Ezek után felmegyünk a Gellért-hegyre ahol csodálatos kilátás tárul elénk a városra majd az Erzsébet-híd érintésével megérkezünk a Hősök terére. Az Opera és a Szent István Bazilika megtekintése után megérkezünk a Hotel Intercontinentalba ahol a városnéző körút véget ér.

Millenniumi gyalogtúra– 24 €

Szombat/Vasárnap: 14.30

időtartam:3,5 óra

Gyalog elérve a Vörösmarty térre (a híres Gerbeaud Kávéházhoz) felszállunk a kontinens legrégebbi földalattijára és elmegyünk az Állami Operaházhoz majd végigsétálva Budapest legszebb sugárútján, az Andrássy úton (érintve a pesti Broadwayt, Terror házát és a Kodály köröndöt) földalattival elérünk a Hősök terére a Széchenyi fürdőhöz. A Városligetben tett séta után meglátogatjuk a Vajdahunyad várát majd, visszatérünk a millenniumi földalattihoz, ahol a túra véget ér.

A Zsidó Budapest – 24 €

Péntek/vasárnap: 10.00

időtartam:3 óra

Látogatás a világ 2. legnagyobb Zsinagógájában és a Zsidó Múzeumban valamint a zsidó temető, életfa és a hősök emlékművénél. A program egy zsidó étteremben fejeződik be, ahol lehetőség nyílik a zsidó ételspecialitásokból választani.

Parlament Látogatás (Szent korona megtekintése) – 20 €

Naponta:9.30

Időtartam:1 óra

Látogatás a Parlamentben - körséta Magyarország legnagyobb épületében, a pompás neogótikus Parlament belsejének megtekintése, idegenvezetés a díszes ülésteremben és a lélegzetelállító lépcsőházban.

Kirándulás vidékre szeptember 17-én

Transzfer a Hoteltől:9.00

Gödöllői kirándulás Erzsébet királyné nyári rezidenciájának megtekintése **ÁR:55 €**

Indulás 9:30-kor

Budapesttől 30-km-re található Grassalkovich kastély a XVIII. században épült és később a királyi család nyári rezidenciája lett.

Magyarország legnagyobb épségben lévő barokk kastélyának kívülről-belülről történő megtekintése, majd séta a kastély parkjában, ahol megtekinthető az újonnan felújított barokk színház.



Megérkezve a világbajnok Lázár testvérek lovas farmjára cigányzene mellett frissen sült pogácsa és házi pálinka vár minket

A Csárda udvarában megrendezett lovasbemutató után a program egy jellegzetes helyi ebéddel fejeződik be.



Lehetőség van busszal visszautazni, illetve egyéni transzfert kérni

Kirándulás Szentendrére

ÁR: 50 €

Indulás Budapestről: 9:30

Ellátogatunk Szentendrére, a Budapeستől 20 km-re fekvő festői szépségű városkába, amely a Duna partján fekszik. Szellős kis utcácskák mellett megtekintjük szerb és görög templomokat. Színes házak, keskeny sikátorok, múzeumok tucatja, éttermek és galériák teszik Szentendrét az egyik legkedveltebb turistaparadicsommá.

A kirándulás tartalmazza Kovács Margit Kerámia Múzeum és az egyik legérdekesebb szerb templom megtekintését



Ebéd egy helyi étteremben a főutcán, majd lehetőség vásárlásra további múzeumok, galériák megtekintésére.

Visszaindulás:14:00

A  **REEVOLUTIO** **szervező csapata – az Információs pont**
befektetői fórum és projektbörze

Amennyiben Önnek bármilyen kérdése lenne, forduljon bizalommal a REevolutio Budapest 2006 szervező csapatához, akik készséggel állnak az Ön rendelkezésére!

 **REevolutio Budapest 2006 Programiroda**
H-1052 Budapest, Városház u. 3-5.
Telefon: +36-1-317-2393
Fax: +36-1-266-2482
Web: www.reevolutio.com
e-mail: info@reevolutio.com

 **Marketing és kommunikáció:** Jáki Monika

 **Városnéző túrák értékesítése:** Tordai Andrea
andrea.tordai@eurovip.hu

Amennyiben Önt érdekelnék a

- ① **Ha Ön kiállít, csak nyerhet – Az Ön helye**
- ② **Ahol hallgatnak Önre – A kommunikációs forgószínpad (Konferenciák);**
- ④ **Támogatás, média c. információs füzetek,**

kérjük vegye fel a kapcsolatot a Programirodával!